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CHO AaHHOMY MacluTaby Kakabiu

K 000C pa 50sIbLLe
T TByromero eMy OTpe3Ka Ha KapTe.
OMY AJ/IMHA OTpe3Ka Ha MECTHOCTH,

[E00TBETCTBYIOWAs ANMHE OTPe3Ka 5 cM Ha
:‘"'-- , PaBHa
= 5 * 10000 = 50000 cM=0,5 kM.

OTBeT 0,5 kM.
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CHO JaHHOMY MacCLUTaby Kaxxabiv
K Ha MecTtHocTk B 100000 pa3
-e *zi OJINHBI COOTBETCTBYIOLLIEro emy
TPe3Ka Ha MecTHOCTU. [Mo3TOMY ANWHA
.,.f;:-::= |ae3|<a Ha KapTe, COOTBETCTBYIOLLAA

.--'T."—

'*‘.EtJ‘IVIHe 8KM Ha MeCTHOCTU, paBHa
~ 8:100000=0,00008kM=8cM.
OTBeT: 8cM.




3. [lnnHa oTpe3ka Ha MeCTHOCTU
paBHa 350M, a A/IMHA
COOTBETCTBYIOLUErO eMYy OTpe3Ka
Ha KapTe paBHa 3,5cM. Hanaute
MacLITab KapThl.
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a6 3TOW KapTbl paBeH
eHmo 3,5¢cM K 350M.
=3,5CM: 350M=3,5cM:35000cM=
- "I 1000

-OTBeT. 1:1000.










g HamnMTe 30% or 150r- |
2. B atenbe mmeniocb 500M TkaHu. Ha nowums
NanbTo Yo 24%.Beeid TkaHW. CKOSbKO

KaHU OCTaoCB?2

HaNaUTE HOByLQ LLEHy KOHGET, ecnu
npeﬁ(Hﬂﬂ cocTaB/isina |240] o}




